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ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ
государственно-частного партнерства «Реконструкция и оснащение действующих помещений хозкорпуса ГБУЗ НО «Городская клиническая больница №13 Автозаводского района» под патологоанатомическое отделение (морг) и траурные залы»
Основания для реализации проекта: 
- Федеральный закон от 13.07.2015 №224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- распоряжение Правительства Нижегородской области от 05.09.2019 №917-р «О реализации проекта государственно-частного партнерства».

Реализация проекта осуществляется на основании соглашения о государственно-частном партнерстве от 12.05.2020 №49-П, заключенного между Нижегородской областью (публичный партнер), от имени которой выступает Правительство Нижегородской области, и ООО «Ритуал-НН» (частный партнер).  
Соглашение вступает в силу с момента его подписания уполномоченными представителями сторон и действует 5 лет с момента ввода объекта соглашения               в эксплуатацию после завершения реконструкции объекта соглашения.                          
Объект соглашения: помещения, расположенные по адресу: г.Нижний Новгород, ул.Патриотов, д.51.

Назначение объекта: обеспечение лечебно-диагностической работы, выявления и профилактики инфекционных заболеваний, клинико-экспертной работы с целью улучшения качества оказания медицинской помощи и ритуальных услуг населению. 
Основные технико-экономические показатели объекта: 
– производительность патологоанатомических работ не менее 600 секций              в год; 

– возможность исследовать не менее 6 000 гистологических образцов в год.
