СООБЩЕНИЕ
о возможном установлении публичного сервитута
от 03 апреля 2023 года

Министерство имущественных и земельных отношений Нижегородской области в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о рассмотрении ходатайства ООО «Газпром газификация» об установлении публичного сервитута.
Цель: строительства объекта газоснабжения: «Газопровод высокого давления от ГРС Горбатовка до существующих потребителей г.Дзержинск Нижегородской области (код стройки 52/1719-2)», являющегося объектом регионального значения. 
[bookmark: _GoBack]Описание местоположения земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут: Российская Федерация, Нижегородская обл, городской округ город Дзержинск, г Дзержинск, ш Автозаводское, земельный участок 88Г, часть земельного участка с кадастровым номером 52:21:0000012:419 (схема расположения границ публичного сервитута прилагается).
Границы публичного сервитута определены проектной документацией.
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться
с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута
и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок:
Министерство имущественных и земельных отношений Нижегородской области, г. Нижний Новгород, Кремль, корпус 2, кабинет 219 (с 10.00 до 12.00 и с 14.00 до 17.00), тел. 439-07-73.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок
– до 18 апреля 2023 г. (в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута, предусмотренного подпунктом 1 пункта 3 статьи 39.42 ЗК РФ.)
Правообладатели земельных участков, подавшие заявления
по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения
их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах
на земельные участки.  
Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещено сообщение о поступившем ходатайстве
об установлении публичного сервитута: https://gosim-no.ru/
