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	О внесении изменений в Порядок списания основных средств, находящихся в государственной собственности Нижегородской области 
	


В соответствии со статьями 209, 295, 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, Законом Нижегородской области от 8 мая 2003 года № 31-З                      «Об осуществлении права государственной собственности Нижегородской области», Положением о министерстве инвестиций, земельных и имущественных отношений Нижегородской области, утвержденным постановлением Правительства Нижегородской области от 16 октября 2015 года № 666, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», Положением по бухгалтерскому учету «Учет основных средств», ПБУ 6/01, утвержденным приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2001 года № 26н, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» внести в приказ министерства государственного имущества и земельных ресурсов Нижегородской области от 6 апреля 2012г. № 311-05-11-32/12 "Об утверждении Порядка списания основных средств, находящихся в государственной собственности Нижегородской области" (далее – приказ) следующие изменения:

1. В преамбуле приказа слова «Положением о министерстве государственного имущества и земельных ресурсов Нижегородской области, утвержденным постановлением Правительства Нижегородской области от 20 февраля 2006 года № 50» заменить словами «Положением о министерстве инвестиций, земельных и имущественных отношений Нижегородской области, утвержденным постановлением Правительства Нижегородской области от 16 октября 2015 года № 666».

2. В Порядке списания основных средств, находящихся в государственной собственности Нижегородской области, утвержденном приказом:

2.1. В преамбуле слова «Положением о министерстве государственного имущества и земельных ресурсов Нижегородской области, утвержденным постановлением Правительства Нижегородской области от 20 февраля 2006 года № 50» заменить словами «Положением о министерстве инвестиций, земельных и имущественных отношений Нижегородской области, утвержденным постановлением Правительства Нижегородской области от 16 октября 2015 года № 666».

2.2. Пункт 1.3 изложить  в следующей редакции: 
«1.3. Органом, уполномоченным принимать решения о списании государственного имущества Нижегородской области, пришедшего в негодность, является министерство инвестиций, земельных и имущественных отношений Нижегородской области (далее - Министерство), действующее на основании законодательства Российской Федерации, Нижегородской области, Положения о Министерстве и настоящего Порядка».

2.3. В пункте 2.1 абзацы пятый, шестой объединить и изложить в следующей редакции:

«- акты о списании объектов нефинансовых активов (кроме транспортных средств) унифицированной формы (код ф.0504104), подписанные членами постоянно действующей в предприятии (учреждении) комиссии и утвержденные руководителем предприятия (учреждения)».

2.4. В пункте 2.2:

1) абзац пятый изложить в следующей редакции:

«- копию решения постоянно действующей комиссии предприятия (учреждения) по списанию основных средств о выбытии основного средства с указанием невозможности использования отдельных узлов, деталей, конструкций и материалов выбывающего объекта».

2) абзац восьмой изложить в следующей редакции: 

«-акты о списании транспортных средств унифицированной формы (код ф. 0504105), подписанные членами постоянно действующей комиссии предприятия (учреждения) и утвержденные руководителем предприятия (учреждения);».

3) абзац десятый изложить в следующей редакции:

«- сведения УГИБДД ГУ МВД России по Нижегородской области, государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Нижегородской области (далее - Гостехнадзор) о наличии зарегистрированных транспортных средств, самоходных машин (карточка учета транспортных средств).».

2.5. В пункте 2.3 абзац пятый  изложить в следующей редакции:

«- акты о списании объектов нефинансовых активов (кроме транспортных средств) унифицированной формы (код ф. 0504104), подписанные членами постоянно действующей в предприятии (учреждении) комиссии и утвержденные руководителем предприятия (учреждения);».

2.6. Пункт 2.5. изложить  в следующей редакции: 
«2.5. Согласованные и оформленные надлежащим образом (заполнены все графы и разделы, проставлены даты, подписи, печати, отражены результаты списания основных средств, а также балансовая стоимость объекта, сумма начисленного износа по данным бухгалтерского учета) акты о списании автотранспортных средств, самоходных машин, объектов недвижимости в 3-х экземплярах направляются в Министерство на утверждение. Акты о списании объектов нефинансовых активов на движимое имущество (кроме автотранспортных средств и самоходных машин) направляются в Министерство в 1-м экземпляре, который остается в распоряжении Министерства и не подлежит утверждению».

2.7. Пункт 2.7. изложить в следующей редакции: 
«2.7. Два экземпляра согласованных актов выдаются государственному предприятию (учреждению), один экземпляр хранится в Министерстве».

2.8. В пункте 3.3 абзац пятый изложить в следующей редакции:

«- сведения УГИБДД ГУ МВД России по Нижегородской области, государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Нижегородской области (далее - Гостехнадзор) о наличии зарегистрированных транспортных средств, самоходных машин (карточка учета транспортных средств);».

2.9. Пункт 3.9 изложить в следующей редакции: 
«3.9. Доходы от списания основных средств, находящихся в казне, подлежат зачислению в бюджет Нижегородской области по следующим реквизитам:

- получатель: УФК по Нижегородской области (Министерство инвестиций, земельных и имущественных отношений Нижегородской области);

- ИНН получателя: 5260417980;

- КПП получателя: 526001001;

- Р\сч. получателя: 40101810400000010002;

- Банк получателя: Волго-ВятскоеГУ Банка России;

- БИК 042202001;

- Код бюджетной классификации (КБК): 143 1 14 02023 02  0000 440;

- ОКТМО: 22701000.

2.10. Пункт 4.7. изложить в следующей редакции: 
«4.7. После получения согласия на списание транспортного средства, самоходной машины предприятие (учреждение) дополнительно обязано представить в Министерство копии документов, подтверждающих снятие транспортного средства (самоходной машины) с учета в УГИБДД ГУ МВД России по Нижегородской области (Гостехнадзоре).

Снятие с учета транспортных средств, самоходных машин в УГИБДД ГУ МВД России по Нижегородской области (Гостехнадзоре) предприятием (учреждением) возможно только после получения согласия Министерства на списание.».

3.Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

И.о. министра                                                                                        И.В.Бердникова

